

## 新旧対照表

### 《セブカードWEB サービス (VISA) 利用者規定 》

追加箇所は赤字下線、削除箇所は青字訂正線

現行	改定後	備考
第2条 利用者登録等 3.本規定を承認した会員は、併せて、「 <u>VISA 認証サービス</u> 利用者規定」に同意するものとします。	第2条 利用者登録等 3.本規定を承認した会員は、併せて、「 <u>Visa Secure</u> 利用者規定」に同意するものとします。	【改定】 名称変更
第4条 本サービスの内容等 1.当社の提供する本サービスの内容は、以下のとおりとします。ただし、利用者により提供を受けることのできるサービスに制限のある場合があります。 (2)ビザ・インターナショナル・アジア・パシフィックリミテッドが提供する、「 <u>VISA 認証サービス</u> 」	第4条 本サービスの内容等 1.当社の提供する本サービスの内容は、以下のとおりとします。ただし、利用者により提供を受けることのできるサービスに制限のある場合があります。 (2)ビザ・インターナショナル・アジア・パシフィックリミテッドが提供する、「 <u>Visa Secure</u> 」	同上